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Απόσπασμα από τo πρακτικό της 2/2011 συνεδρίασης του Δημοτικού
Συμβουλίου Πλατανιά

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  13/2011 

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΣΕΔΗΚ 

Στο  Γεράνι  και  στο  Δημοτικό  Κατάστημα,  σήμερα  21  του  μηνός
Ιανουαρίου  2011,  ημέρα  Παρασκευή  και  ώρα  18.30,  συνήλθε  σε  τακτική
δημόσια  συνεδρίαση  το  Δημοτικό  Συμβούλιο  Πλατανιά  ύστερα  από  τη  με
αριθμό  πρωτ.:  545/14-01-2011  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου  που
επιδόθηκε  σ  όλα  τα  μέλη  του  Δημοτικού  Συμβουλίου  και  στον  Δήμαρχο,
σύμφωνα με τις  διατάξεις  του άρθρου 67 του Ν.  3852/2010 (ΦΕΚ Α’  87).
Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο είκοσι επτά (27)
μελών βρέθηκαν παρόντα είκοσι επτά (27) μέλη και ονομαστικά οι:

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 

1. Αρχοντάκης Ιωάν. Χρήστος
2. Βλαζάκης Θεοδ. Χαρίλαος
3. Δασκαλάκης Στ. Νικόλαος 
4. Καλαϊτζάκης Εμμ. Γεώργιος
5. Καπνισάκης Στ. Αντώνιος
6. Κολομβάκης Νικ. Κωνσταντίνος
7. Κολοκυθά Εμμ. Αικατερίνη
8. Μαλακωνάκης Αντ. Ιωάννης
9. Μαραγκουδάκη Εμμ. Χρυσάνθη 
10. Μαυρογένης Σταμ. Παναγιώτης
11. Μπομπολάκης Γεωργ. Χαρίτων
12. Σημαντηράκης Βασιλ. 

Πολυχρόνης   
13. Σολιδάκης Γ. Εμμανουήλ
14. Σταματάκης Θεοδ. Ιωάννης
15. Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας
16. Χηνόπουλος Περ. Αθανάσιος
17. Νικηφοράκης Γεωργ. Στυλιανός 
18. Αλυγιζάκης Στυλ. Ιωάννης 
19. Δασκαλάκη Περ.Ελένη (Ελίνα) 
20. Κασσελάκης Βασιλ. Ιωάννης 
21. Πραματευτάκης Ιωάν. Χρήστος 
22. Τσαγκαράκης Εμμ.Γεώργιος
23. Κλουβιδάκης Εμμ. Ιωάννης 
24. Αγοραστάκης Γ. Γεώργιος 
25. Πενταράκης Αντων. Αλκιβιάδης 

26. Αρναντωνάκης Δημ. Ξενοφών 
27. Νταγκουνάκης Ιωάν. 

Εμμανουήλ 



Στην  συνεδρίαση  παρόντες  ήταν  και  ο  Πρόεδρος  του  Τοπικού
Συμβουλίου Λάκκων κ. Σεργάκης Γεώργιος και ο εκπρόσωπος της Τοπικής
Κοινότητας Νεριανών κ. Στυλιανός Νικολακάκης.
Παρευρίσκοντο ακόμη ο Δήμαρχος Πλατανιά κ. Ιωάννης Μαλανδράκης και ο
νομικός σύμβουλος του Δήμου κ. Μιχαήλ Καρατζάκης - Καρατζάς. Επίσης η
δημοτική υπάλληλος Bουρδουμπά Ιωάννα για την τήρηση των πρακτικών της
συνεδρίασης.

Αφού το Δημοτικό Συμβούλιο βρέθηκε σε απαρτία,  σύμφωνα με τις
διατάξεις των άρθρων 87 & 89 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 Α’ ), ο Πρόεδρος κ.
Αθανάσιος Χηνόπουλος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και ζήτησε από
τους εισηγητές των θεμάτων να αναφερθούν σε αυτά.

ΘΕΜΑ: ΟΡΙΣΜΟΣ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΥ ΔΗΜΟΥ ΠΛΑΤΑΝΙΑ ΣΤΟΝ ΣΕΔΗΚ 

Ο Αντιδήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλακωνάκης  Ιωάννης  εισηγούμενος
στο 7ο θέμα ημερησίας διάταξης είπε ότι ο Δήμος Πλατανιά με παλαιότερη
απόφαση του Δημοτικού του Συμβουλίου ενέκρινε την συμμετοχή του στον
Σύνδεσμο  Ελαιοκομικών  Δήμων  Κρήτης  (ΣΕΔΗΚ)  καταβάλλοντας  έως
σήμερα κανονικά τις εισφορές του. 

Μέλη  του  ΣΕΔΗΚ,  ως  ΝΠΔΔ,  με  την  ιδρυτική  του  πράξη  ήταν  οι
εξήντα τρεις (63) Καποδιστριακοί Δήμοι που αναφέρονται στο ΦΕΚ 1473/6-
09-2010.  Μετά τις  Δημοτικές εκλογές  που έγιναν με  βάση το νομοσχέδιο
«Καλλικράτης»  οι  εξήντα  τρεις  (63)  Καποδιστριακοί  Δήμοι  του  ΣΕΔΗΚ
ενσωματώνονται  σε είκοσι ένα (21) «Καλλικρατικούς» μεταξύ των οποίων
και ο Δήμος Πλατανιά.

Σύμφωνα  με  το  άρθρο  283  του  Ν.  3852/2010  οι  νέοι  Δήμοι
«υπεισέρχονται αυτοδικαίως από την έναρξη της λειτουργίας τους και χωρίς
άλλη  διατύπωση  σε  όλα  τα  ενοχικά  και  εμπράγματα  δικαιώματα  και  τις
υποχρεώσεις των Δήμων που συνενώνονται».

Επομένως  οι  είκοσι  ένα  (21)  Δήμοι  οι  οποίοι  από  1/01/2011
αποτελούν πλέον μέλη του ΣΕΔΗΚ, πρέπει σύμφωνα με το άρθρο 246, παρ.
6 του Ν. 3463/2006,  εντός ενός (1) μήνα από την εγκατάστασή τους,  να
εκλέξουν τους αντιπροσώπους τους στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΗΚ. 

Ο Δήμος Πλατανιά, στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΗΚ, σύμφωνα
με  το  υπ’  αριθμ.  1/10-11-2011  έγγραφο  του  Προέδρου  του  Συνδέσμου,
εκπροσωπείται  από  ένα  (1)  τακτικό  μέλος  το  οποίο  μπορεί  να  είναι  ο
Δήμαρχος  Πλατανιά  ή  μέλος  του  Δημοτικού  Συμβουλίου,  με  τον
αναπληρωματικό του.
Κατόπιν των παραπάνω, είπε ο κ. Μαλακωνάκης καταλήγοντας, το Δημοτικό
Συμβούλιο καλείται  να ορίσει  ένα (1) τακτικό και ένα (1) αναπληρωματικό
μέλος ως αντιπροσώπους του στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΗΚ. 

Στην  συνέχεια  τον  λόγο  έλαβε  ο  Δήμαρχος  ο  οποίος  πρότεινε
εκπρόσωπο του Δήμου Πλατανιά στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΗΚ τον
Αντιδήμαρχο Πλατανιά κ. Μαλακωνάκη Ιωάννη με αναπληρωματικό του τον
Δημοτικό Σύμβουλο της πλειοψηφίας κ. Χαλακατεβάκη Ηλία.

Στην συνέχεια τον λόγο έλαβε ο Δημοτικός Σύμβουλος της μείζονος
μειοψηφίας  κ.  Κασσελάκης  Ιωάννης  ο  οποίος  αφού  είπε  ότι  ο  ΣΕΔΗΚ
ουδέποτε προσέφερε κάτι  ουσιαστικό στους ελαιοπαραγωγούς, ζήτησε να
γνωρίζει το ποσόν της ετήσιας εισφοράς του Δήμου Πλατανιά στον εν λόγω
Σύνδεσμο.  Ο  κ.  Κασσελάκης  επίσης  εξέφρασε  την  άποψη  ότι  ο



«Καλλικρατικός»  Δήμος  Πλατανιά,  λόγω  των  μεγάλων  ποσοτήτων
ελαιολάδου  τις  οποίες  παράγει,  θα  έπρεπε  να  εκπροσωπείται  με
περισσότερα του ενός μέλη στο Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΕΔΗΚ.

Ο  Δημοτικός  Σύμβουλος  της  μειοψηφίας  και  επικεφαλής  της
δημοτικής  παράταξης  «Λαϊκή  Συσπείρωση  Πλατανιά»  κ.  Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ  ο  οποίος  έλαβε  στην συνέχεια  τον  λόγο,  ψήφισε  «κατά»  του
συγκεκριμένου  θέματος  διότι  όπως  είπε  ο  ΣΕΔΗΚ  δεν  εκπληρώνει  τον
σκοπό για τον οποίο συστάθηκε δηλαδή την ενίσχυση του αγροτικού κόσμου
που καθημερινά παρακολουθεί το εισόδημά του να συρρικνώνεται.

Ο Δημοτικός Σύμβουλος της πλειοψηφίας κ.  Ηλίας Χαλακατεβάκης
διαφώνησε  με  τους  προλαλήσαντες  κάνοντας  λόγο  για  πολύτιμη  την
συμβολή  του ΣΕΔΗΚ στην επίλυση του προβλήματος των ελαιοπαραγωγών
της Κρήτης. 

«Κατά» του συγκεκριμένου θέματος ψήφισαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι
της μειοψηφίας κ.κ. Νικηφοράκης Στυλιανός, Δασκαλάκη Ελίνα, Αλυγιζάκης
Ιωάννης,  Κασσελάκης  Ιωάννης,  Πραματευτάκης  Χρήστος,  Τσαγκαράκης
Γεώργιος, Κλουβιδάκης Ιωάννης, Αρναντωνάκης Ξενοφών και Νταγκουνάκης
Εμμανουήλ. 

«Υπέρ»  ψήφισαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  της  πλειοψηφίας  κ.κ.
Χηνόπουλος  Αθανάσιος,  Αρχοντάκης  Χρήστος,  Βλαζάκης  Χαρίλαος,
Δασκαλάκης  Νικόλαος,  Καλαϊτζάκης  Γεώργιος,  Καπνισάκης  Αντώνιος,
Κολομβάκης  Κωνσταντίνος,  Κολοκυθά  Αικατερίνη,  Μαλακωνάκης  Ιωάννης,
Μαραγκουδάκη  Χρυσάνθη,  Μαυρογένης  Παναγιώτης,  Μπομπολάκης
Χαρίτων,  Σημαντηράκης  Πολυχρόνης,  Σολιδάκης  Εμμανουήλ,  Σταματάκης
Ιωάννης, Χαλακατεβάκης Ι. Ηλίας.

«Παρών»  ψήφισαν  οι  Δημοτικοί  Σύμβουλοι  της  μειοψηφίας  κ.κ.
Αγοραστάκης Γεώργιος και Πενταράκης Αλκιβιάδης,   
Στην συνέχεια το Δημοτικό Συμβούλιο κλήθηκε να αποφασίσει σχετικά.

ΑΡΙΘΜΟΣ  ΑΠΟΦΑΣΗΣ  13/2011

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση του Αντιδημάρχου 
Πλατανιά κ. Ιωάννη Μαλακωνάκη και αφού συζήτησε το θέμα διαλογικά.-

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εκπρόσωπος  του  Δήμου  Πλατανιά  στο  Διοικητικό  Συμβούλιο  του
ΣΕΔΗΚ  ορίζεται  ο  Αντιδήμαρχος  Πλατανιά  κ.  Μαλακωνάκης  Ιωάννης  με
αναπληρωματικό  του  τον  Δημοτικό  Σύμβουλο  της  πλειοψηφίας  κ.
Χαλακατεβάκη Ηλία.

Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται όπως πιο κάτω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ.                  ΤΑ ΜΕΛΗ 



 ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ ΠΕΡ. ΧΗΝΟΠΟΥΛΟΣ
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